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Sesión ordinaria celebrada por la 
Comisión Gestora Municipal el día

3 de Febrero de 1943
Los que asisten

Celebróse bajo la presidencia del señor 
Alcalde, D. Antonio Castañer Casasnovas, 
y a la misma asistieron los gestores señores 
Arbona, Bonnín, Aguiló, Morell, Garau, Co­
lora y Deyá.

Acta sesión anterior
Fué leída y aprobada el acta de la anterior 

sesión.
Pagos

Se acordaron diversos pagos por diferen­
tes servicios municipales.

Permisos para obras
Después de la lectura de las correspon­

dientes instancias, se acordó conceder per­
miso para realizar obras particulares a los 
siguientes vecinos: D. Jaime Valent Pons; 
D. Guillermo Mayol Muntaner, como en­
cargado de D. Bartolomé Castañer; don 
Bernardo Bisbal Vidal, como mandatario 
de D. Jaime Colora; D. Jaime Palou Coll, 
en nombre de D.a María Mayol Morell, y 
D. Gabriel Mayol Crespi.

A efectos de reclamación
Se acordó someter a información pública, 

a efectos de reclamación, una petición for­
mulada por D. Pedro A. March Arbona, 
mediante la que solicita permiso para ins­
talar un electro-motor en un solar situado 
en la calle de la Marina, del Puerto de esta 
ciudad, para servicios industriales.

Visto el informe emitido por el Capataz 
de la brigada municipal de obras a la co­
rrespondiente instancia, se acordó dar de 
baja del Padrón general de arbitrios muni­
cipales, por el coacepto de ventanas que se 
abren al exterior, una casa propiedad de 
D. Ramón Frontera Estades, sita en el ca­
mino de Fornalutx.

Extracto de acuerdos ■
Sq acordó aprobar el extracto de los 

acuerdos tomados por la Comisión Gestora 
en las sesiones celebradas durante el mes 
de Diciembre último, y remitirlo al Excmo. 
Sr. Gobernador civil de esta provincia para 
su publicación en el «Boletín Oficial».

Sobre pago expropiaciones por la Marina
Habida cuenta de una comunicación de la 

Ordenación Central de Pagos del Ministe­
rio de Marina, comunicando haber expe­
dido a favor del Ayuntamiento y sobre la 
Delegación de Hacienda de Baleares el 
mandamiento de pago por concepto dé las 
expropiaciones hechas de bienes propios de 
este Municipio en el puerto de esta ciudad, 
para el establecimiento de la Base Naval, 
se acord > ingresar en Caja la referida can­
tidad una vez que haya sido satisfecha y 
facultar al señor Alcalde para cobrarla en 
Hacienda y firmar cuantos documentos sean 
precisos para su efectividad.

Sobre aplicación del arbitrio 
de Inquilinato a Jefes, Oficiales 
U Clases de la Armada

Se acordó por unanimidad aprobar el in­
forme emitido por el Abogado Asesor del 
Ayuntamiento, D. José M a Conrado, sobre 
la aplicación del arbitrio del Inquilinato en 
relación con los señores Jefes, Oficiales y 
Clases de la Armada, y trasladarlo a la Je­
fatura de la Base Naval de Sóller para su 
conocimiento, determinándose que quedan 
libres de recargos sus cuotas de dicho ar­
bitrio, derivadas de morosidad, ya que si 
no fueron hechas efectivas dentro de los 
plazos reglamentarios fué por estar pen 
diente dicho asunto de resolución defini­
tiva.

Prórroga de licencia al Secretario
En resolución de la correspondiente ins­

tancia presentada por el interesado, se acor­
dó prorrogar la licencia concedida en sesión 
de 3 de Agosto último al Secretario del 
Ayuntamiento, D. José M.a Conrado, hasta

La Tercera Dominica del Santísimo

En la iglesia parroquial se celebró el 
próximo pasado domingo esta solemnidad 
eucarística de todos los meses, después de 
haber tenido lugar la Vigilia ordinaria men­
sual del Turno de la Inmaculada, de esta 
Sección de Adoradores Nocturnos, que ha 
bía dado principio la noche anterior.

A las diez se cantó Tercia y acto seguido 
se verificó la.exposición del Santísimo Sa­
cramento y se dió principio a la Misa ma­
yor, en el altar lateral del ábside dedicado 
a la Santísima Virgen de la Medalla Mila­
grosa. Fué el celebrunte el vicario Rdó. don 
Pedro A. Ordinas, al que asistieron, de mi 
nistros, los Rdos. D. Nicolás Frau y don 
Antonio Rullán. El sermón estuvo a cargo 
de. Rdo. Párroco Arcipreste, Sr. Sitjar, en 
el que hizo la explicación del Evangelio 
propio de esta dominica. El clero y la es- 
colanía cantaron la composición gregoriana 
Orbis Factor, con acompañamiento del ór­
gano, y después del Oficio se efectuó la 
reserva de su Divina Majestad, previa la 
acostumbrada procesión por el ámbito del 
templo. .

Por la tarde a las seis, cantó la Comuni­
dad Vísperas y Completas, y al anochecer, 
empezando a las seis y tres cuartos, se rezó 
el Rosario y se continuó la devoción de los 
Siete Domingos en honor del glorioso Pa­
triarca San José.

CULTOS SAGRADOS

En i la iglesia Parroquial.—Esta noche cele- 
• brarA si V*g4iia ordinaria correspondiente al 
mes en curso el Turno Corjesu de la sección 
local de Adoradores Nocturnos Dará principio 
a la hora de costumbre y a las cuatro de la ma 
drugada siguiente se empezará la misa.

El domingo día 7 de Marzo se dará principio 
al esplendoroso triduo de Cuarenta-Horas que 
dedica anualmente en los tres, últimos dias del 
Carnaval el Apostolado de la Oración al Sagra­
do Corazón de Jesús. Las funciones constituti­
vas de esta solemnidad eucarística—entre las 
cuales figura una piadosa excursión al «Puig de 
Ses Tres Creus», donde ha de levantarse el mo­
numento a El dedicado—las detallaremos en 
nuestra próxima edición.

En el Oratorio del Convento de Hermanas de 
la Caridad, -El próximo viernes, día 5 Marzo, 
se celebrará solemne fiesta en honor de la ve­
neranda imagen del Santo Cristo dti la Salud. 
A las diez y cuarto, Misa mayor, en la que pre­
dicará el Rdo. D. Nicolás Frau, y acto seguido 
exposición de su Divina Majestad. Al anochecer, 
a las siete, después de un devoto ejercicio se 
efectuará la reserva del Santísimo.

Ferrocarril de Sóller, S. A.
AVISO

La Junta de Gobierno de esta entidad en 
sesión celebrada el 11 del actual, acordó, 
en cumplimientd de las normas estatutarias, 
convocar Junta General ordinaria de accio­
nistas, que se celebrará, previa autorización 
de las Autoridades competentes, e) 28 del 
corriente a las once de la mañana en el do­
micilio social.

Los señores accionistas podrán solicitar 
papeleta de asistencia depositando sus 
acciones en la Caja de la Compañía hasta 
24 horas antes de la celebración de la Junta. 

Sóller 12 de Febrero de 1943.
El Presidente El Secretario

Pedro Arttonio Alcover. Miguel Puig. 

la resolución definitiva de las circunstan­
cias que raotiveron aquélla, sin que en nin­
gún caso pueda exceder esta nueva licencia 
de seis meses.

; Nueva póliza de seguros con
la entidad «Mare Nostrum»

Se acordó facultar al señor Alcalde para 
firmar la nueva póliza de seguros de acci­
dentes del personal del Ayuntamiento con 
la entidad «Mare Nostrum», anteriormente 
denominada «Mutua Balear».

No habiendo más asuntos a tratar, se le­
vanté la sesión.

21 Febrero de 1903
La sociedad anónima iEl Gis» celebró «l 

próximo pasado domingo su Junta General 
reglamentaria, y en ella se dió lectura a la 
Memoria explicativa de la gestión de la Junta 
Directiva durante el finido ejercicio, que fué 
por unanimidad aprobada. Según en la misma 
se indica, los beneficios obtenidos ascienden a 
pías. 11 326’02, cuya cantidad se acordó fuera 
distritbuf la en la siguiente forma: 8 000 pese­
tas para repartir entre las dos mil acciones, 
2 600 para amortización de materiales, y 
726’02 para unirlas a los beneficios del co­
mente ejercicio. Tuibién acordóse el nombra­
miento de D. Pablo Mayol Arbona para vocal 
de la Junta Directiva - y la reelección de tos vo­
cales Sres. D. Jaime Co om Muntaner, D. An­
drés A bertí Pizá, D. Sebastián Arbona Ru- 
Uán y D. Mateo Golom Rullán, y de los su­
plentes Srs. D, Ramón Coll Bisbal y D. José 
Morell, a quienes correspondía tesar en el des­
empeño desús cargos. Fueron, además, nom­
brados para si»píenles D. Miguel Castañer 
Castañer y D. Guillermo Colem Rullán.

No pudo salir el martes el vapor «León de 
0 o» para Cette directamente con completo 
cargamento de naranjas y limones, como se 
Kibia anunciado, por causa del fuerte tempo­
ral reinante. Lo K>zo el jueves, y sabemos llegó 
sin novedad a su destino.

Días primaverales h n sido todos los de la 
semana que hoy fine. Un sol esplendoroso en 
un cielo completamente despejado ha aumenta­
do los grados de la temperatura reinante eva­
porando rápidamente, el abundante rodo que 
cae todas las noches ya tan luego se hi puesto 
aqué . No ha habido nieve, ni granizo ni si- 
qnera. agua desde ha tiempo; pero sí, un día, 
el miércoles, sopló con furia la Tramontana, 
causando a los propietarios de naranjales per­
juicios de bastante consi ieración.

28 Febrero de 1903
La «Ilustración Artística», importante revista 

semanal que se publica en Barcelona, lleva en 
primera plana de su número 1 104 correspon­
diente al día 23 del actual, fotograbado que 
representa un hermoso cuadro: El Anticuario, 
debido at pincel de nuestro paisano y amigo 
Cristóbal P«zá, y la reproducción va acompa­
ñada de un largu articulo o juicio crítico, en 
que se elogia en términos verdaderamente haia- 
gil-ños y alentadoras la obra bien lograda y el 
singular talento del referido pintor.

Los bailes de máscara que han tenido lugar 
en Ij s varios salones de esta localidad durante 
los días del pasado Carnaval se vieron muy 
animados, y también por las calles, durante las 
noches de éstos, hubo gran animación y alegre 
bullicio.

El Ayuntamiento, en su sesión del sábado 
último, acordé aprobar el convenio estipulado 
por la Comisión que nombró para entender en 
lo referente al servicio del alumbrado púb'ico y 
el Director-Gerente de la sociedad «E. Gas», 
sustituyendo el actual por el de mecheros de 
incandescencia.

Con la solemuidad de todos los años se cele­
bró en nuestro templo parroquial la oración de 
Cuarenta-Horas en honor -del Sigrado Cora­
zón de Jesús los días 22, 23 y 24 del mes que 
hoy fine. Todos los actos re.igiosos viéronse 
extr ordinariamente concurridos, siendo muy 
lucidos, y los sermones del Triduo estuvieron a 
cargo del elocuente orador sagrado Rdo. Pa­
dre Fontanet, de la Misión. El miércoles, día 
25, empezóse la predicación cuaresmal, que 
efectuará hogaño D. Miguel Morey, Pbro.

La «Compañía de C propietarios del vapor 
León de Oro» celebrará mañana, domingo, 
a las diez, Junta General en cumplimiento de 
lo que se dispone en sus Estatutos. El objeto 
de la reunión es someter a la aprobación de los 
copropietarios las cuentas correspondientes al 
anterior ciclo.

M.C.D. 2022
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EROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

D. José Magraner Vicens 
en el segundo anioersario de su fallecimiento, ocurrido en Carcagente el día 5 de Marzo de 1941

X LA EDAD DE 41 AÑOS

Habiendo recibido los Auxilio® Espirituales

Sus apenados: esposa, D.a Antonia Castañer Delteil; hijos: Srtos. Juan, Pedro y José- 
Antonio; padre, D. Juan Magraner Oliver; padre político, D. Pedro J. Castañer Ozonas; 
hermanas. Srta. Florertina y D.a Margarita; hermano político, D. Sebastián Puig Morell; 
tíos y tías; sobrinos y sobrinas; primos, primas y demás parientes (presentes y ausentes), 
participan a sus amistades que el próximo viernes, di 1 5, a las ocho y media, se celebrará 
en la glesia Parroquial un Oficio conventual en sufragio del alma del finado. Suplicantes 
su asistencia, o que de otro'modo le tengan presente en sus oraciones, lo que tndrán 
como un especial favor.

Regresa de Madrid la Comisión 
Agrícola

Buenas impresiones del resultado 
de sus gestiones

Dmrante la presente semana han regresa­
do de su viaje a Madrid los señores que for­
maban la Comisión que fue a gestionar la 
favorable resolución de diversos asuntos 
de carácter agrícola El miércoles llegaron 
D. Fernando Moscardó, D Mariano Zaforte- 
za y D Bartolomé Trías, que llevaban la 
representación de la Cámara Agrícola de 
Baleares, de la Tafcna Cooperativa y de la 
Hermandad de Labradores de Sólier, res­
pectivamente, y ayer llegó D. Antonio 
Castañer, Alcalde y Jefe Local del Movi­
miento, que ha venido vía Valencia para 
visitar a su hermano D. Alfonso, establecido 
en aquella región.

Esta mañana hemos visitado a los comi­
sionados locales para saludarles y enterar­
nos del resultado de sus gestiones. A nues­
tras preguntas, el Sr. Castañer nos ha ma­
nifestado su satisfacción por el favorable 
resultado conseguido en las diversas gestio­
nes que han realizado ante los organismos 
consultados, resultados que no tardarán en 
producirse y favorecer la economía agrícola 
local.

Hemos insistido para obtener una amplia­
ción a esta halagüeña impresión, que con­
cretara los problemas tratados y resueltos 
y la resolución conseguida en cada uno; 
pero hemos tropezado con la voluntad de 
nuestro interlocutor de demorar por unos 
días una mayor divulgación del objeto del 
viaje y de los resultados obtenidos, hasta su 
cambio de impresiones con diversas per­
sonalidades de esta isla.

Para entonces, confiamos en poder am 
pliar y completar la presente información, 
que tanto interés alcanza para los elementos 
agrícolas de esta comarca afectados por las 
medidas en vigor y cuya resolución ha mo 
tivado la realización de estas gestiones de 
que acabamos de dar cuenta.

Sean bienvenidos los señores comisiona­
dos y reciban por el favorable resultado de 
sus gestiones nuestro efusivo parabién.

Ss venden tres sepulturas
Dos de 18 nichos y una de 22. Las tres 

están juntas.
Informes: Victoria, 51.-Sólier.

Función de zarzuela en el “Alcázar,,

Bl martes próximo será presentada 
«Los Gavilanes- por los elementos 
de Educación y Descanso de Palma

Ha tenido plena confirmación la noticia 
que adelantábamos en nuestro número an­
terior acerca de la próxima actuación en 
nuestra ciudad de la agrupación teatral de 
«Educación y Descanso» de Palma. Según 
se nos informa, ha sido señalado para el 
martes de la semana entrante la fecha de 
su debut con la aplaudida zarzuela Los ga­
vilanes, que presentan con toda propiedad 
en voces, decorados y sastrería, y con nu 
tridos coros y orquesta.

La citada función tendrá lugar en el «Tea­
tro Alcázar» el martes, a las nueve de la 
noche, rigiendo precios populares. Espé 
rase que ante lo atractivo del cartel y la 
valía del conjunto de artistas que forman 
el cuadro sindical de Educación v Desean 
so, se reunirá una notable concurrencia 
para escuchar una vez más la popular y de­
liciosa zarzuela del Mtro. Guerrero.

El tiempo de la semana

Han continuado los días lluviosos

En días distintos de la semana que hoy 
fine se han repetido las lluvias que, según 
dijimos el sábado último, se habían iniciado 
durante la anterior. Alternando con los nu­
bosos con intermitencias de bastantes horas 
de sol—que han sido la mayor parte—han 
caído en algunos de ellos copiosos aguace­
ros, con lo que se ha intensificado el opor­
tuno riego de nuestros campos, hasta el 
punto de que el que había sido solamente 
eficaz para reanimar a los habares y semen­
teras, abatidos por la sequía, lo es ya ahora 
para conservar en su plena lozanía a todo 
el arbolado de la comarca, y el de las tie­
rras bajas y llanos bancales de un modo 
especial.

Los tortentes que cruzan este valle, casi 
seco después de larga temporada sin llover, 
llevan actualmente un buen caudal de agua 
al mar, y la temperatura, prolongadamente 
suave, en relación con la que en pleno in­
vierno debía reinar ha experimentado lige­
ra baja, que nos señala el termómetro con 
una mínima nocturna de 3 grados y 6 déci­
mas y se mantiene normal de 12 a 14 grados 
durante el día.

Los bailes de mañana y del jueves

Mañana, en el «Círculo Sollerense» y 
el jueves, en la «Defensora» y en

«La Unión»

Prosiguiendo la serie de bailes de salón 
con que las sociedades recreativas locales 
vienen obsequiando a sus socios respecti­
vos, el domingo último lo celebró la «De­
fensora Sollerense», que por cierto estuvo 
animadísimo, y para mañana tiene anun­
ciado otro la sociedad «Círculo Sollerense» 
con el concurso de la orquestina Inca Jaz, 
que tan buen recuerdo dejó a raíz de su 
última actuación en la misma sociedad.

El jueves próximo, día 4, tendrán lugar 
dos nuevos bailes: uno en la «Defensora» y 
el otro en «La Unión», con las orquestas 
«Marín» de Palma y «Los Bohemios» de 
esta ciudad, respectivamente.

Y como final de temporada se anuncian, 
para el domingo siguiente, día 7, tres bailes 
más' en «La Unión» en la «Defensora» y en 
el «Círculo Sollerense».

Está visto que humor no es lo que falta, y 
que el que no baile es porque no quiere, no 
por falta de ocasiones.

INC IRPOMCION DEL REEMPLAZO DE 1943

El «Boletín Oficial del Estado» publica, 
entre otras, la siguiente disposición:

Ejército. - Orden por la que se dispone la 
incorporación a filas délos reclutas perte­
necientes al reemplazo de 1943, con arreglo 
al Decreto de 14 de Marzo de 1942, que se 
encuentren ingresados en Caja con la clasi­
ficación de «útiles para todo servicio».

La ornen dispone que el próximo día 7 de 
Marzo se verificará en las Cajas de Recluta 
el sorteo prevenido por decreto de 10 de 
Agosto de 1933, del que serán excluidos los 
que en la actualidad se encuentren prestan­
do servicio en unidades armadas de los ejér­
citos de Tierra y Aire, los que tengan con

Prórroga y los pertenecientes a las 
Milicias Universitarias Estos dos últimos 
grupos serán destinados a cuerpo con arre­
glo a las órdenes y normas dictadas para 
ios pertenecientes a los reemplazos movili­
zados, y que se encontraban en las mismas 
condiciones. '

La concentración en las Cajas de Recluta 
se verificará los días 20, 21 y 22 de Marzo, 
para los destinados a Africa, que empezarán 
su incorporación a destino el día 24; y los 
días 1, 2 y 3 de Abril para los destinados a 
la Península, empezando la incorporación 
el día ó.
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características de las fincas olivires de tsl ,a|"( 
término municipal, cuyas declaracionesjt ^ ; 
radas se recibirán en las oficinas de Secreta-.p , 
ría de nuestro Ayuntamiento, de nuevelhdde 
trece y de diez y seis a diez y nueve, duran- , 
te los días 1 ° a 5 del próximo mes de Mi

11 act;
D.

irdo i

. - , Termir
zo, es decir, de lunes a viernes de la sema- ísa|0&
na entrante.

En dichas decLraciones deberá hacerse !¡nvj[. 
constar los nombres . de los propietarios, ¡en c] 
arrendatarios, aparceros, y número de hec-ta 
táreas de la finca, de olivos, de obreros
y eventuales, así como la almazara de mo­
lienda de la aceituna. facías c

En las oficinas municipales se facilitarán
los impresos correspondientes. ¡lente­

* * * Clivos
Dispuesta por la Superioridad la confec' ?alos 

ción de en censo de ganado lanar corres" Por 
pondiente a este término municipal, todos ir • 
los propietarios de dicho ganado deberá1 Ha ]a 
verificar la correspondiente declaración eS ®cjpa 
el Ayuntamiento. Para mayor facilidad 1 Mr 
siendo mañana día de domingo, se monta» snuev 
una oficina declaratoria en la Adminis113 

viaje

las r

ción de Arbitrios de nuestro AyuntamienlC 
que funcionará de nueve a doce horas. , ha' 

celic;

Subasta de pinos en Fornalu^ ki^ 
------ ^os

El Alcalde del vecino pueblo de Foro d1 
D. S. Vicens, ha publicado en el 
Oficial» de esta provincia un an
la'subastade sesenta y ocho pinos

unció
--------------------------- 7 derribad» ^ci
del monte comunal denominado «Sa 
que tendrá lugar en la Gasa Consistori31 1 
día 17 del próx mo mes de Marzo, a ¡as 
ce horas, con arreglo a las condiciones U 
obran de manifiesto en la Secretaria de 
Ayuntamiento y bajo el tipo de tasación u |

ira j

1.200 pesetas. - ti J 
Caso de resultar desierta dicha aoba:,0g 

a los dos días siguientes' de la celebr-'-1- ^ 
de la primera se repetirá, a la misma b 
y bajo el mismo tipo de tasación

Coñac creador

6
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SOGEDAD DEFENSORA SOLLfRtNSE
JUEVES JA 4 Y DOMINGO DÍA 7 MARZQ A LAS NUEVE NOCHE

DE TEATROSOTAS DE SOCIEDAD
Aviso a los radio-escuchas

REGISTRO CIVIL

ijíal enhorabuena. 7BODA
8

9

10

11

^servan mesas 
anticipadamente.

, FANTASIO

3Q l  L E P

UNION
,.ciedad Recreativa La Junta Directiva de esta sociedad invita 

a los socios y sus familias a los bailes que 
celebrará en sus salones los dias 4 y 7 de 
Marzo próximo, a las nueve de la noche.

6*- «W W 4

en el Salón-Teatro de esta Sociedad, amenizado por la 
Orquesta MARIN, de Palma.

$3

LLEGADA
La mañana ha llegado, procedente de
•drid y Carcagente, la señora D.a Anto 
’Gastañer, vjuda de Magraner.

bienvenida. . .
PETICION DE MANÍ

Por el propietario D. Jaime Colom Vicens 
.ara su hijo D. Lucas ha sido pedida a 
Esposos D. Pedro Colomar y D.a Rosa 
Lgr, de Palma, la mano de su bella hija 
|Orita Rosa.

boda se celebrará en breve.
Reciban los jóvenes prometidos nuestra

miércoles de esta semana, a las diez y 
Ljia, en la capilla de Ntra. Sra. del Rosa- 
«de la parroquia, artística y bellamente 
[ornada con damascos, macetas, guirnal- 

y ramos de flores blancas, y con una 
inación espléndida, se celebró con so- 
idad inusitada la boda de los distin- 
s jóvenes D. Bartolomé Enseñat 

any y Srta. Esperanza Enseñat Juliá, 
de nuestro malogrado amigo D. José 
ñat y de D a Catalina Juliá, propicia 
de la fábrica de tejidos hoy denominada 
eñat, S. L.».
s novios iban en traje de etiqueta, de 
él y con un rico traje de organdí blan- 
11a, llevando en sus manos un precioso 

de claveles blancos.
Al entrar ésta en la iglesia, del brazo de 
hermano D. José, fué saludada con la 

larcha nupcial de Mendelssohn, interpre- 
jaén el órgano por el Rdo. D. Miguel 
«selló. .
Dió la bendición a los novios, autorizando 

1 1 matrimonio canónico, el vicario Rdo. don 

a léMorey, quien a continuación celebró la 
isa de velaciones. Durante el Santo Sacri- 
ioel Rdo. Sr. Rosselló interpretó en el 

as'oli pno algunas bellas composiciones.
- Apadrinaron al.novio sus padres: D. Bar- 

viitac

amé Enseñat Oliver y D.a Ana Estrany 
ibrés; de la desposada fueron padrinos

is de

. aadre, D.a Catalina Juliá Vadell, Vda. 
Clte Enseñat y su hermano D. José. .

El acta matrimonial la firmaron los se- 
2 airesD. Gabriel Mayol Trías, médico; don 
Ricardo de Benito Perera, capitán de Fra- de

cr es'11 la y Comandande del «Churruca»; don 
Secreti m Qjos Gler Moltó, Teniente de Sa- 
ni3eve dad de la Armada, y D Emilio Fernández 
, T*"11 ?ade. Teniente de Navio.
de Mi Terminada la brillante ceremonia reli-
a sem^ los noveles esposos obsequiaron es-

. ¡adidamente a sus familiares y numero- 
,hac® invitados con un exquisito lunch, servi- 
letarioi, lw ej Hote| Ferrocarril.
de nec-

¡rosfii'■ W también atenta y delicadamente ob 
0. piado el personal de la fábrica «Enseñat 

L», sirviéndosele en una de las depen-
•r áa !c'as de 'a misma espléndido refresco.

CL1 Con motivo de su boda los jóvenes con­
gentes recibieron, de sus familiares res- 
ttivos y distinguidas amistades, valiosos 

los
la tarde el novel matrimonio salió 

viaje, debiendo embarcar por la noche
U Península con el fin de visitar las

i con
- cor 
d, tod 
deben 

ación. «pales ciudades españolas.
ilidad J|Ala8 muchas felicitaciones recibidas unan 
mon 
ninis 
amiente- 
iras.

luevos esposos la nuestra muy sincera.
RESTABLECIDO 

halla completamente restablecido de 
licada enfermedad que le aquejaba
o amigo D Francisco Oliver Coll.I u amigo u rrancisco Oliver Goll. 

031 ■ Rebramos poder dar esta noticia yfeli-
>os por ello a nuestro amigo.

irna'0® 
«BoW3 DESEA VENDER
rriba^ 1 Acimiento de café y comidas, situado 
1 Ba”’’ ^at0 céntrico de Palma.a v- .

;torialíri»- ■ h*ra informes en esta Administración, 
)ag on' n.o 186I , 

.nes 
3 de 1 
íc íó »

sub

.n flC ।
4eña para estufas y cocinasebrad1 

na b01*

i idan precios en serradora Elias

Está anunciado para esta noche en este 
cine el estreno de la película española El 
frente de los suspiros, inspirada en la no­
vela del mismo titulo de Juan de Salas, ' 
obra pródiga en episodios emocionantes, 
cuya intriga ofrecía al cine campo abonado 
para el logro de una película de gran in­
terés

Juan de Orduña. director que sabe pro­
fundizar en los temas de sus películas y 
darles una expresión intensa y emotiva, 
ofrece con El frente de los suspiros un film 
magistralmente urdido, de una expresión 
cinematográfica exacta, maravillosamente 
comprendida por los cuatro protagonistas 
Alfredo Mayo, Pastora Peña, Antoñita Co­
lomé y Fernando F. de Córdoba La emo 
ción se acrecienta al revivir la historia en 
la pantalla. Los personajes salen de la re­
tórica literaria para definir en bellas imá­
genes sus contornos humanos con la expo­
sición de sus ilusiones y sus pasiones, ha­
ciendo sentir _on toda la plenitud la emo­
ción al espectador.

El frente de los suspiros es, pues, una 
película en la que laten fuertes pasiones, 
presentadas con toda intensidad dramática, 
pero también con la belleza de unos amo­
res abnegados y la gracia de un ambiente 
luminoso y siempre subyugador.

La intensidad dramática que pone Pasto­
ra Peña en sus creaciones, se conjuga con la 
gracia pimpante y juvenil de Antoñita Colo­
mé, la sobriedad de Alfredo Mayo con la dul­
zura galana de Fernando F. de Córdoba. 
Y el producto de esta mezcla interpretativa, 
cuidadosamente preparada por Juan de 
Orduña, el director poeta, es la emotiva 
película que con el título de El frente de los 
suspiros nos ofrece hoy el «Fantasio», que 
con este estreno continuará la larga serie 
de resonantes éxitos.

Complementa el programa de hoy el in 
teresante film «Fox» Café Poldavia, del que 
son protagonistas John Garrich y Mary 
Grey.

En la función del próximo jueves será 
proyectado el bello film «Metro», dialoga­
do en español, Vivamos hoy, una de las 
mejores películas de la eximia actriz Joan 
Crawford, en la que aparece junto al viril 
Gary Cooper Est. s dos estrellas de prime­
ra magnitud realizan una labor formidable, 
superándose a si mismos en esta gran pro 
duccióm.

Es esta película un vivido cuadro de la 
guerra y de sus efectos en una mujer. Joan 
Crawford encasna a una joven inglesa, en 
'os primeros tiempos del conflicto, y figu­
ran en su vida un enamorado, un prometí 
do y un hermano, envueltos todos en la 
vorágine de las batallas.

Con estos cuatro personajes, caracteriza­
dos por Joan Crawford, Gary Cooper, Ro- 
bert Young y Franchot Tone, se tejió un 
argumento que adquiere elementos aterra­
doramente dramáticos a medida que pro­
gresa la historia. Escenarios magníficos, 
escenas de combates, hazañas de aviación 
y otros detalles de gran efecto sirven de 
ambiente a este romance, puesto a la pan­
talla con su habitual maestría por la «Me 
tro Goldwyn Mayer».

ALCAZAR
Para los que gustan de los impresionan 

tes films terroríficos, ofrece mañana el «Al­
cázar» el estreno de La sombra de Fran 
kenstein, cinta de la conocida serie del 
«monstruo» Frankenstein, editada como 
las anteriores por la marca «Universal», 
superando en ella las posibilidades técnicas 
que exige un guión de complicada reali 
zación.

En La sombra de Frankenstein, el «Mons 
truo», vuelto a la vida por un sabio enlo-

CRUCIGRAMA
Problema n.° 8

9 10 11

2

3

4
5

6

Horicontales

1. Ave palmípeda. 2.--Metal pesado 
3 - Arbusto camelieo del Oriente —viento 
Nota. 4 -Medida equivalente al área, fi 
lipina. 5. Perdiz (Pl.) usa la mano izquier­
da. 6.-En inglés: rajar - Invertido: des­
orden. 7. Batracios-Ronzal de una bestia. 
8.-Número, en inglés —9. Frijol pequeño 
Olor—Antigua moneda romana. 10 —Com­
posición lírica. 11.-Instrumento para ras­
car los dientes.

Verticales

1.—Lleva el vestido roto. 2.-Fruto. 3 
Voz árabe que significa padre—Hijo de La­
yo-Río de Galicia. 4.—Animal parecido 
al bisonte. 5,—Período de tiempo (P1 ) Al 
revés: Fieras. 6. Rezar—Tumor pequeño. 
7. —Calidad de rojo —Letras de muguerza. 
8.—Emplea. 9.-Río francés-Otro río fran 
cés —Entregué, 10. -Nombre de una célebre 
tribu de árabes . 11. Célula ósea, volumi­
nosa.

Solución al problema n.° 7

Horizontales. 1.—Sacacorchos. 2 —Erar — 
Olaje. 3. Teba—Siamés. 4. Jardo —Rere. 
5.— M — Saadi — Zar. 6.—As — Naipe—Sa. 
7 -Yor—Sbert—S. 8.—Ornar —Atoar. 9 — 
Rezáis — Liad. 10.-Erase - Eter. 11.—So- 
bremesana.

Verticales. 1 —Set — Mayores 2 Arej- 
Somero. 3. Cabas — Razab. 4 Ararán — 
Rasr. 5 —C Daas—loe. 6 —O—Sodibas — 
M 7. - Roi —Ipet—E. 8. —Ciar- Eróles. 9. — 
Hamez —Taita. 10.—Ojeras - Raen 11.—Se 
seras —Dra.

quecido, siembra de nuevo la muerte y el 
terror vagando por la tierra. Mitad hom 
bre mitad demonio, en una trágica y titá­
nica lucha entre sus sentimientos humanos 
y su pasión científica, para defender a los 
que amaba, jesucita una ciencia siniestra, 
pero no puede evitar el derramamiento de 
sangre.

En esta fantástica producción figuran 
reunidos cuatro grandes actores, que por 
su sola actuación ofrecen el máximo ali 
ciente, realizando una interpretación de 
categoría: El famoso Boris Karloff, maestro 
en films de impresionante terrorismo, Ba- 
sil Rathbone, que recientemente triunfó en 
su alucinarte creación del personaje cen­
tral en Mortal sugestión, Be1a I.ugosi y Lio- 
nel Atwill, también conocidos, animan con 
su acertada labor la fábula terrorífica de 
este film, dialogado en español, que consti­
tuye la base del programa de mañana.

Además, se proyectará la divertida come­
dia, Limpia fija y da esplendor, llena de 
situaciones cómicas y chispeantes que ani­
ma con su gracia la simpática Anny Ondra

Se advierte a los poseedores de aparatos 
radio receptores que ha empezado el perío­
do voluntario para la adquisición de la li­
cencia correspondiente al año actual, la que 
podrá adquirirse exclusivamente en las ofi­
cinas de Telégrafos de esta localidad.

Na c imie n t o s
Día 20.—Antonio Arnau Mariano, hijo de 

Demetrio y Antonia.
Día 20. Francisca Torres Oliver, hija de 

Frai cisco y Esperanza.
Día 21. - Damián López Viceno, hijo de 

Francisco y Margarita.
Día 21 -Fabián Vivas Acosta, hijo de Pe­

dro y María.
Día 23 —María de los Dolores Medina 

Carrasco, hija de Francisco y. Soledad.
Día 24 - Angelina Navarro Rico, hija de 

Faustino y Dometila.
Ma t r imo n io s

Día 24 —Bartolomé Enseñat Estrany, con 
Esperanza Enseñat Julia, solteros.

De f u n c io n e s
Día 23. - Francisca Marroig Estades, de 

23 años, casada, calle del General Franco.
Día 24. - Julián Valls Rosselló, de 43 años, 

casado, calle de Pablo Noguera, núm. 18.

-

■
’ PlAZA^ÍAriTÁ EUlALFA 2.-1

depil ac ió n el éc t r ic a
Garantizada sin dolor

Instituto de Belleza 
M A O A

Busto ideal

Plaza ?antñ Eula'i?, 2 - PALMA

La Junta de Gobierno de esta Sociedad 
acordó que a partir de hoy hasta el 28 del 
actual y desde dicha fecha los sábados y úl- 
i mo de cada mes, de 9 a 12 de la -mañana, 
quede abierto el pago del dividendo activo 
de cinco pesetas por acción, fijado en la 
General ordinaria del día de ayer

Lo que se anuncia para conocimiento de 
los Sres accionistas.

Soiler 15 de Febrero de 1943.— Por «El 
Gas» 8. A., El Director Gerente, J.Rullán.

Caja Furaí de San Bartolomé
Se pone en conocimiento de los socios 

imponentes en libretas de la Caja de Aho­
rros, que el pago de los intereses corres­
pondientes al año 1942, se efectuarán en el 
domicilio social José Antonio. 15, todos los 
martes y jueves de 9 a 12 horas.

Sóller, 9 Enero 1943. —El Presidente, Bar­
tolomé Colom Ferró.

GLADIOLUS
de flor grande y variadas. Buen surtido en 

j IMPRENTA MARQUÉS, San Bartolomé, 
17. S ólkr

M.C.D. 2022



CRONICA DEPORTIVA
F-O T B O L_

<Alcalá Galianos 1 - «C. D. Sóller» 5
La falta de tiempo y espacio que quere­

mos dedicar también a otros acontecimien­
tos deportivos, nos obligan a ser breves en 
la reseña y comentarios del partido que los 
equipos del destructor Alcalá Galiano y Só­
ller jugaron el domingo último en el Cam­
po d’En Mayol. •

El primero actuó con gran entusiasmo y 
codicia, destacando su interior izquierda y 
portero, que actuaron con mucho acierto, 
pero tuvieron que inclinarse ante el juego 
del Sóller, que tuvo una excelente tarde co­
mo conjunto.

Del equipo solterease hemos de manifes­
tar que tuvo una tarde muy buena en juego 
de conjunto y combinación, imponiéndose 
en absoluto a sus nobles adversarios Agus 
tí condujo admirablemente la linea delante 
ra, Tena en la línea de medios causó buena 
impresión por sus pases y buen juego, y 
Crespo, que fué probado en la segunda par­
te, también causó buena impresión, pues se 
mete valientemente entre la defensa con­
traria y tira a goal, que es lo positivo en las 
delanteras.

El Sóller marcó 5 goals, conseguidas por 
Tena, Mayol G , López y Martí (2). El del 
Alcalá Galiano lo marcó su interior dere­
cha. .

En resumen, un buen partido que tíízo 
pasar una agradable tarde a los concurren 
tes.

El Sóller alineó a Magro-Estades, He­
rrera — Pastor, Tena, Mayol J — López, 
Agustí, Mas, (Crespo), Mayol G., (Celia), 
Martí.

El árbitro, J. Gastaaer, acertado.

Campeonato de Hspaña de aficiona 
dos. Mañana, en Binisalem, «C. L). Ai

-ázar» - «C. D. Sóller»
El domingo último no se jugó la elimina­

toria del campeonato de España de aficio • 
nados, pues la Federación el sábado por la 
tarde envió un telegrama al C D. Sóller 
suspendiendo el partido que segúu supimos 
luego fué debido a la inseguridad del tiem­
po y mal estado del piso del campo del Ma­
llorca.

E Sóller inició el martes activas gestio­
nes , ara conseguir la celebración de este 
gran p.utido en esta ciudad, para que la afi 
ciui, »ulleren»e pudiese admirar partido tan 
tras endental. La Federación accedió a ello 
aute Us alegaciones del Sóller, pero se tro­
pezó con la negativa del Alcázar, que ante 
un ambiente extraño hubiese jugado con 
desventaja, resolviéndose la cosa por la 
Federación que señalo el campo del Binisa 
lem, como terreno neutral, para celebrar 
mañana el gran partido de eliminatoria en 
tre el Alcázar y Sóller.

Bims-dem, que posee un magnífico cam­
po, será testigo mañana de la enconada lu­
cha que Alcázar y Sóller librarán para in­
tentar clasificarse en esta primera elimina­
toria. Como se sabe, este campeonato se 
juega a un solo partido cada eliminatoria; 
por tanto sobre el terreno de Binisalein tie 
ne que dirimirse cuál de ios dos onces po­
drá salir adelante en la contienda.

Es muy aventurado pronosticar quién 
vencerá, pueb la igualdad de fuerzas sobre 
el papel aparece muy manifiesto En el 
partido amistoso que últimamente jugaron 
en el campo d’En Mayol. venció el Alcázar 
por 2 a 1. En este partido le faltaron ai Só 
Uer Bosch y Pazos; mañana podrá contar 
con ellos y además tendrá el refuerzo de 
dos nuevos elementos, el medio Tena y el 
delantero Crespo, cuatro elementos que 
pueden pesar mucho en el resultado del 
partido.

Venza quien venza, si los dos equipos 
tienen su tarde, no dudamos resultará un 
partido formidable de emoción al rojo vivo, 
pues los dos onces se hallan en forma y 
poseedores los dos de un gran fondo Téc 
nicamente parece más cuajado como con­
junto el Alcázar; pero el Sóller puede poner 
mucha acometividad por la característica 
del juego de varios de sus elementos que si 
va unida al acierto ante él marco puede po­
ner en serios apuros la meta de lós blanqui­
azules.

En fin, el partido presenta grandes ali 
ciernes y bien vale la pena hacer el viaje 
a Bmisalem, para no perderse una lucha de 
tanta trascerdeacia e interés. Los que quie 
tan desplazarse tendrán toda clase de faci­
lidades La presencia de un crecido número 
de islas del Sóller puede tener también gran 
influencia en el resultado final.

Animo, pues, sollerenses: que sean mu­
chos los bueno, deportistas que en esta di­
fícil prueba acón pañen al equipo del 
C. D. Sóller, para que éste, al verse animado

por sus partidarios, se vea estimulado y no 
escatimando esfuerzo alguno deje en lugar 
muy alto el pabellón deportivo de Sóller y 
de su club.

La alineación que presentará el Sóller an­
te el Alcázar será: Abeijón—Estades, Herre­
ra-Tena, Bosch, Pastor—Enseñat, Crespo, 
Pazos, Agustí, Martí. Suplentes: Forteza, 
Mayol J., Meana.

El «C. D. Santa María», para el 
7 de Marz >

Para el 7 de Marzo y a celebrar en Sóller 
ha concertado el club sollerense un excraor 
dinario partido entre el equipo titular del 
Santa María, de la población de este nom­
bre y el prin?er once del C. D. Sóller

El Santa María ha realizado una brillan­
tísima campaña en el campeonato que ter­
mina de jugarse y será un visitante qve ante 
un Sóller en forma puede dar lugar a un 
magnífico partido.

El Sóller le devolverá la visita el 21 de 
Marzo.
¿Un Torneo-Copa en perspectiva?
Se nos informa que ha habido conversa­

ciones preliminares para la organización de 
un gran torneo, en el que 3e disputarían 
una Copa los equipos Sóller, Antoniana, 
Alcázar, Soledad y La Salle, en la espera de 
empezartl Campeonato de Liga.

Mañana es probable que en Binisalem se 
dé un paso más en firme en las negociacio­
nes.

Ojalá pueda llevarse a la práctica tan im­
portante Torneo, que sería un aliciente 
grandísi no para la afición sollerense, pues 
todos los partidos en que interviniera el 
Sóller se jugarían en esta ciudad.

La puntuación de jugadores
Queríamos empezar en este número la 

publicación de las Bases que servirán de 
norma para la puntuación de los jugadores 
del Sóller, según sean sus actuaciones en 
los partidos que jueguen, pero la falta de 
tiempo nos obliga a demorarlo para otro 
día.

De todas formas queremos anunciar que 
en el partido que mañana jugará el Só- 
Uér ya empezará la puntuación para los ju­
gadores. -J.

Copa Oficinistas
El partido que debía celebrarse esta tarde 

éntrelos equipos Comisaria y Jefatura, am­
bos de la Bese Naval de óoiler, caso que el 
tiempo lo impidiera se jugará el próximo 
sábado.

Seguramente las alineaciones serán las 
Siguientes:

Luirusana. V. Rullán — Melis, Colomer— 
Soler, Esteva, Ferrer — Guillén, Agustín, 
Aiuy, Reyués, Riera.

Jefatura: Vicens — Ripoll, Medina—Ro­
mán, Matas, Martoreil - Olivares, Marqués, 
Crespo, Monserrat, Mayol.

Diugirá el encuentro el conocido árbitro 
Toni Miquel. •

Para una fecha próxima se jugará otro 
interesante partido entre una selección de 
los dos equipos anteriores y el potente once 
Hierro y acero de aquella Base Naval, dis­
putándose otra valiosa copa. —LlsTILLA.

Nota Oficiosa del «C. D.^Sóiler»
Por acuerdo de la Junta Directiva del 

C. D. Sóller y ante la importancia de los 
partidos que se avecinan, se establece a 
partir del mes de Marzo la cuota para los 
socios en cinco pesetas.

También pueden, a partir dell.° de Mar­
zo, inscribirse sucias femeninas mediante 
la cuota mensual de 2 pesetas.

Los infantiles satisfarán la cuota de una 
peseta.

Queda suprimida la cuota de entrada que 
últimamente se había establecido para los 
socios de nueva inscripción.

Sóller, 16 de Febrero de 1943.

SALONCESTO

Mañana, en el campo del Convento, 
Juveniles de la <Congregación Ma­
riana» y del <Victoria» en disputa 

del campeonato
El comienzo de los congregantes de Só­

ller en el campeonato actual del Frente de 
Juventudes no pudo ser mejor, pues el do­
mingo pasado vencieron en Felanitx al San- 
tueri por 39 a S.

Arbitro el colegiado Sr. Noguera, y los 
equipos fueron:

C. M. Sóller: Bauzá, Rullán J., Mayol 8, 
Rullán Alb. 24, Morey 6, Quillén.

Santueri: Miquel, Adrover Ginart 2, Oli- 
ver 2, Mas 2, Obrador 2.

* * *
Vista la escasa fuerza de los equipos fe- 

lanigenses es lógico suponer que los dos 
primeros puestos serán necesariamente pa­
ra los dos equipos de Sóller.

Venta de leña de olivo, encina y pino 
: : : : para cocina y entufa : : : :

^^jjntonio Qullon'
SOLLER (9^a£eareo)

Existencia de canast >s de todas medidas 
para aceitunas.

Mañana, a las diez, en el campo del Con­
vento, se enfrentarán en partido de primera 
vuelta estos dos equipos locales, actualmen­
te empatados en puntuación. Mañana asi­
mismo, en Felanitx, actuarán entre si Hori­
zontes y Santueri para ver cuál de ambos se 
adjudica dos puntos.

Conocida la excelente forma actual de 
los dos equipos juveniles sollerenses, cabe 
esperar que el de mañana será un magnífi­
co partido donde veremos si resulta más 
eficaz el juego sobrio y veloz de los congre­
gantes o el tecnicismo y filigrana del Victo 
ria En dos recientes actuaciones fueron 
vencedores los marianos. Pero... a la terce­
ra va la vencida.

A u e : O Rt E z

Mañana, a las dos de la tarde, en el 
«Círculo Sollerense» el niño Ar 
turo Pomar dará una sesión de 

simultáneas
En el mundillo ajedrecista mallorquín | 

despertó justificada expectación, hace ya 1 
tres años, la actuación del niño Arturito 
Pomar, que contando de edad solamente ; 
ocho, mostraba singularísimas aptitudes 
para la práctica del Ajedrez, siendo ya en­
tonces difícil contrincante para los jugado 
res mejor calificados.

El año pasado participó en el campeona­
to mallorquín de primera categoría con 
notable lucimiento. En el actual campeona­
to lleva también camino de clasificarse ex­
celentemente.
, Su extraordinaria intuición hace que sea 
jugador rápido y brillante, cualidades que 
lucen en los juegos de simultáneas. Su. pri­
vilegiada retentiva le ha permitido en mu 
chas ocasiones jugar una partida sin ver el 
tablero, combinando maravillosamente sus 
movimientos y eludiendo sútiles celadas.

Lor directivos de la Peña Ajedrecista lo­
cal, que radica en el Círculo Sollerense, han 
invitado al niño Arturito Pomar para que 
sea su huésped mañana, lo cual ha acepta 
do, brindándose a actuar en una sesión de 
simultáneas contra quince fuertes jugadores 
locales. EL acto tendrá lugar en el amplio 
vestíbulo del Círculo Sollerense a las dos de 
la tarde.

Los aficionados al ajedrez se complacerán 
seguramente de tener esta ocasión de cono­
cer al extraordinario muchacho mallorquín 
que, al igual que el malogrado Capablanca, 
ex campeón del mundo, y que Reshewski 
actual campeón de Norteamérica, es desde 
su niñez un caso tan notable de precocidad 
en el arte ajedrecista.
Notas del campeonato. José Mayol, 
campeón-Antonio Mir, subcampeón

Ha terminado el campeonato de Sóller de 
primera categoría, con la victoria de José 
Mayol, que ha ganado trece de las catorce, 
partidas disputadas. El título de subcam­
peón ha sido para Antonio Mir, que ha ven 
cido en diez partidas. En las cuatro restan 
tos fueron vencedores José Mayol, Mas 
Puig y Fiol.

A continuación se han clasificado Pablo 
Fiol, Jaime Mas, Juan Alemany, Miguel 
Puig, Damián Mayol Marqués y Antonio 
Rotger.

En segunda categoría han terminado los 
campeonatos de grupo, que clasifican cada 
uno dos jugadores para la ronda final.

Al final de las doce partidas disputadas 
la clasificación del Grupo A fué como sigue:

Gan. Tablas Perd. Puntos
Daniel Mayol Borrás 9 — 3 9
Andrés Arbona 7 1 4 7 1/2
Juan Enseñat 7 .1 4 7 1/3
Guillermo Bibiloni 5 1 6 5 1/2
Francisco Segura 4 2 6 5
José Magro 5 — 7 5
Guillermo Rullán 2 1 9 2'1/2
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Grupo B
Pedro Marqués 
Francisco Marroig 
Francisco Forteza 
Jaime Marqués 
Francisco Oliver 
Gabriel Isern 
Damián Deyá •

9
7 
7
5
4
4
2

3
2
1
2

3
5
5
4
6
7
8

En este 
tonato

9 ion est
7 Binisa
7 ; ocedor 
6), Resulte 
5 oie de
41 ge se lo
3 legara

En ambos grupos ha habido empate py servas, 
el segundo puesto. En el grupo A ha sido e0
entre Arbona y Enseñat, habiéndose $ । ^anc 
suelto el empate a favor de Arbona. nahinc

En el grupo Bel desempate se decidió]:iuna e
favor de Marroig. entras

Ambos subcampeones de grupo, jan»150
con los campeones D. Mayol y P. Marqués 
disputarán la fase definitiva. j

reman 
dieron

El lunes próximo empezará a disputar^0010 
ésta a dos vueltas, correspondiéndole dis-ineÍor
putar seis partidos a cada participante

Para el ágape anual de compañerismo 
ha señalado la fecha del domingo día 
de Marzo.—Ru ü -l y .

COLOMBÓI^ILA®

• ALETAZOS

cho y ; 
tecisic 
especi 
o; los 
partid» 
¡utej si 
lanters 
lies y t

o-i • . ladillaSiguen Jos entrenos particulares, con rt- -lell 
sultados en general satisfactorios y con pér- m f0’ri 
didas mínimas. Pronto se va a dar principio ientla ‘ 
a los organizados por la Sociedad. Todo ‘meD¿ 
hace esperar que de ser salvada la actual H s.;í/
crisis de piensos, por cuya solución se tn- caracibaja intensamente, el número de concur- 
sanies sera elevado y hasta la aparición de [dllo 
alguna «Vieja gloria» es esperada. (.ala¡j

: oente
¿Por qué será que los pichones... y algún a de 

adulto que desaparecen de su palomar no ia zag 
aparece por ninguna parte? ¿Será que se
evaporan?

Las Juntas Generales (y viernes habrá 
una) deberían servir para que todos los so­
cios expusieran su opinión... y también sus 
quejas. Así se evitarían las murmuraciones, 
de muy mal efecto y anti deportivas délos

ieatah 
(tt,. tr 
speje « 
io tu vi 
inte fa 
se ha 
íidon 
ijueg.

• «a coeternos descontentos, murmuradores y re1 
mugones, que por lo general no asistenfl Upo c
ninguna. . tnatne 

Los dt
Las palomas con bufanda ¿son una «raza*

Gresnueva o son la mascota del palomar?.

En algún palomar hace bqena falta ucs 
barandilla... o un equipo de paracaidista.'

fa 
aequ

1 R que:
6 para

Dicen... que hasta con avión se efectúan q
entrenos para el «Gran Concurso Regional’- 
Si ello es verdad, no son únicamente los 
de Sóller los que se quitan la pereza.

¿Por qué será que los que se quejan 
(por vicio es de suponer) de los acuerdos 
adoptados, si asisten a alguna Junta no 
dicen ni «pió»?

Con tantos sistemas como se van apte8’

ote s« 
sierr

«ernp

ldefe
-e se a

idear 
finó e 
U de 
'•ñadí 
los ex
^ro y

nudo trabajo se presenta a la «Comisió8'
PtílL

diendo «para hacer primeros premios»

para la c asificación de los concursos.

Pagándose cuotas pequeñísimas, podrá8 
concederse buenas premios. Todo elloeS 
consecuencia del sistema de «cuota Pr0' 
concursos», que fué implantado últimame0' 
te, con el que se logra que todos los socio5: 
contribuyan a los gastos de los concurs05'

“tese 
^da 
^•tni 
‘«Qt.

Unos dicen que no quedarán palón*35 
para ir a Sabadell; otros, menos pesimi5135' 
que de Sabadell no vendrá ninguna...

Yo digo: ¡Qué yerren todos! ¡AniéD1-^ 
Do k .

^08

^q, 

‘‘Isa 
^SUl
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